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Виповнилося 75 років з дня народження док-
тора юридичних наук, професора, академіка На-
ціональної академії правових наук України, За-
служеного юриста України Олександра Марко-
вича Бандурки, який народився 24 квітня 1937 р. 
у с. Калинівка тепер Городищенського району 
Черкаської області.

У 1958 р. О. М. Бандурка закінчив обліково-економічний факультет 
Харківського інженерно-економічного інституту, у 1964 р. закінчив 
Харківський юридичний інститут (нині — Національний університет 
«Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»), а в 1980 р. 
закінчив Академію МВС СРСР у Москві. З 1959 р. — на службі в МВС 
України, де працював слідчим, старшим оперуповноваженим, заступ-
ником начальника відділу міліції, начальником відділу міліції, заступ-
ником начальника відділу карного розшуку, начальником відділу кар-
ного розшуку, начальником Управління карного розшуку, заступником 
начальника Управління внутрішніх справ, начальником Управління 
позавідомчої охорони у Дніпропетровській, Полтавській, Житомир-
ській областях. У 1984–1994 рр. очолював Управління внутрішніх справ 
Харківської області. З 1994 по 2003 р. — ректор Національного уні-
верситету внутрішніх справ МВС України (нині — Харківський на-
ціональний університет внутрішніх справ МВС України). Народний 
депутат України І–IV скликань. Нині — Голова Науково-консультатив-
ної ради Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого 
забезпечення правоохоронної діяльності.

У 1994 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кан-
дидата юридичних наук на тему «Заходи адміністративного припинен-
ня в діяльності міліції» (спеціальність 12.00.07), у 1996 р. — дисерта-
цію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему 
«Основи управління в органах внутрішніх справ України: теорія, до-
свід, шляхи вдосконалення» (спеціальність 12.00.07). Вчене звання 
професора присвоєно у 1994 р. Науковий ступінь доктора юридичних 
наук присуджено у 1996 р. Обраний дійсним членом (академіком) 
Академії правових наук України (нині — Національна академія право-
вих наук України) у 2000 р.

Напрями наукових досліджень — теорія управління; адміністра-
тивне право і процес; фінансове право; конституційне право; кримі-
нальне право та кримінологія, кримінально-виконавче право; опера-
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тивно-розшукова діяльність; соціальна психологія, психологія осо-
бистості, соціологія та психологія управління.

Широкого визнання одержали наукові праці О. М. Бандурки, кіль-
кість яких перевищує 300 найменувань, які широко відомі не лише в 
Україні та країнах СНД, а й у дальньому зарубіжжі: «Психология 
управления» (у співавт., 2007), «Безопасность детей» (2008), «Ваша 
безопасность» (2008), «Адміністративна діяльність органів внутрішніх 
справ» (у співавт., 2009). Брав участь у розробленні та прийнятті Де-
кларації про державний суверенітет України, Акта проголошення не-
залежності України, Конституції України та інших законопроектів та 
нормативних актів.

Заслужений юрист України (1993), Заслужений працівник МВС 
СРСР (1978), нагороджений понад 20 державними нагородами, у тому 
числі орденом князя Ярослава Мудрого V ступеня (1999), повний ка-
валер ордена «За заслуги» (1997, 2002, 2004), нагороджений Почесною 
грамотою Кабінету Міністрів України (2002), Почесною грамотою 
Верховної Ради України (2001), Почесною відзнакою МВС України 
«Хрест Слави» (1997) тощо.

Президія Національної академії правових наук України та редко-
легія журналу «Вісник Академії правових наук України» щиро вітають 
Олександра Марковича Бандурку із ювілеєм та бажають йому міц-
ного здоров’я, бадьорості, життєрадісності, подальшої плідної праці, 
благополуччя та творчого натхнення.

Свій ювілей відзначає український правознавець, провідний фахі-
вець у галузі екологічного права — доктор юридичних наук, професор, 
академік Національної академії правових наук України Наталія Ра-
фаелівна Малишева, яка народилася 25 квітня 1952 р. у м. Києві.

Н. Р. Малишева у 1974 р. закінчила Київський державний універ-
ситет ім. Т. Г. Шевченка (нині — Київський національний університет 
імені Тараса Шевченка). Відтоді працює в Інституті держави і права 
ім. В. М. Корецького НАН України на посадах стажиста-дослідника, 
молодшого наукового співробітника (з 1975 р.), старшого наукового 
співробітника (з 1984 р.), провідного наукового співробітника (з 1995 р.). 
Одночасно з 1998 р. — заступник директора Міжнародного центру 
космічного права цього інституту. Професор екологічного права Ки-
ївського університету права НАН України та його Рівненського від-
ділення.


